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Vedenie obce pripravuje výstavbu zariade-

nia pre seniorov, čiže domova dôchodcov. „Jed-
nou zo základných úloh, ktoré má obec plniť, je 
aj starostlivosť o seniorov. Myslím si, že v našej 
obci túto úlohu plníme veľmi dobre, a aj preto, 
aby sme mohli naďalej v tejto činnosti pokračo-
vať, predstavili sme obecnému zastupiteľstvu 
pred časom zámer výstavby nového domova 
sociálnych služieb – domova dôchodcov, pre-
tože ten náš, ktorý slúži od 90-tych rokov mi-
nulého storočia, si svoju úlohu už v tejto chvíli 
naplnil, a vzhľadom na to, že je toto zariadenie v 
starých historických priestoroch, nedokáže už v 
súčasnosti napĺňať potreby a očakávania, ktoré 
klienti, ale aj zamestnanci zariadenia majú. Dlh-
šiu dobu sme uvažovali nad tým, že sa pustíme 
do výstavby nového domova dôchodcov, pred 
časom sme zastupiteľstvu predstavili štúdiu 
realizovateľnosti takéhoto zariadenia pre 40 
klientov,“ potvrdil starosta Roman Urbánik.

Výstavba zariadenia by sa mala realizovať 
v Športovej ulici na pozemkoch, ktoré kedysi 
slúžili ako školské políčko. Pozemky patriace 
pôvodne biskupskému úradu obec vymenila za 
iné vo svojom vlastníctve. Teraz sa obec uchá-
dza o finančné prostriedky zo Štátneho fondu 
rozvoja bývania z programu Dôstojná staroba. 
„V tejto chvíli obec Močenok obstaráva projek-

tovú dokumentáciu pre stavebné povolenie. 
Ak budeme mať projektovú dokumentáciu, 
začneme všetky procesy súvisiace s možnou 
realizáciou stavby následne verejným obsta-
rávaním. Skôr, ako sme začali s týmito krokmi, 
požiadali sme o vyjadrenie Ministerstvo práce a 
sociálnych vecí SR k tomuto nášmu zámeru, vy-
jadrenie bolo pozitívne, a preto v zásade máme 
otvorenú teraz cestu k ďalším krokom, ktoré 
nás dovedú k samotnej výstavbe takéhoto za-
riadenia,“ spresnil starosta Urbánik.

Ak bude projekt zariadenia pre seniorov 
zrealizovaný, bude mať 20 izieb so 40 lôžkami, 
v kuchyni bude možné uvariť až 200 obedov, 
k zariadeniu bude patriť 19 parkovacích miest 
a objekt bude mať dve nadzemné podlažia. O 
vývoji projektu vás budeme priebežne in-
formovať.

Riadková inzercia

Predám svadobné šaty č. 38 (80,- €), cestovnú 
polohovateľnú postieľku (50,- €), drevenú 
postieľku (50,- €), hojdacie kreslo (20,- €) a 
prebaľovací pult na postieľku (10,- €).
Informácie na tel. čísle 0950/ 467 798

Vedenie obce pripravuje výstavbu 
zariadenia pre seniorov, čiže domo-
va dôchodcov. „Jednou zo základných 
úloh, ktoré má obec plniť, je aj starost-
livosť o seniorov. Myslím si, že v našej 
obci túto úlohu plníme veľmi dobre, a 
aj preto, aby sme mohli naďalej v tejto 
činnosti pokračovať, predstavili sme 
obecnému zastupiteľstvu pred časom 
zámer výstavby nového domova soci-
álnych služieb – domova dôchodcov, 
pretože ten náš, ktorý slúži od 90-tych 
rokov minulého storočia, si svoju úlohu 
už v tejto chvíli naplnil, a vzhľadom na 
to, že je toto zariadenie v starých histo-
rických priestoroch, nedokáže už v sú-
časnosti napĺňať potreby a očakávania, 
ktoré klienti, ale aj zamestnanci zaria-
denia majú. Dlhšiu dobu sme uvažovali 
nad tým, že sa pustíme do výstavby no-
vého domova dôchodcov, pred časom 
sme zastupiteľstvu predstavili štúdiu re-
alizovateľnosti takéhoto zariadenia pre 
40 klientov,“ potvrdil starosta Roman 
Urbánik.

Výstavba zariadenia by sa mala rea-
lizovať v Športovej ulici na pozemkoch, 
ktoré kedysi slúžili ako školské políčko. 

Pozemky patriace pôvodne biskupské-
mu úradu obec vymenila za iné vo svo-
jom vlastníctve. Teraz sa obec uchádza 
o finančné prostriedky zo Štátneho fon-
du rozvoja bývania z programu Dôstoj-
ná staroba. „V tejto chvíli obec Močenok 
obstaráva projektovú dokumentáciu 
pre stavebné povolenie. Ak budeme 
mať projektovú dokumentáciu, začne-
me všetky procesy súvisiace s možnou 
realizáciou stavby následne verejným 
obstarávaním. Skôr, ako sme začali s 
týmito krokmi, požiadali sme o vyjadre-
nie Ministerstvo práce a sociálnych vecí 
SR k tomuto nášmu zámeru, vyjadrenie 
bolo pozitívne, a preto v zásade máme 
otvorenú teraz cestu k ďalším kro-
kom, ktoré nás dovedú k samotnej 
výstavbe takéhoto zariadenia,“ spres-
nil starosta Urbánik.

Ak bude projekt zariadenia pre se-
niorov zrealizovaný, bude mať 20 izieb 
so 40 lôžkami, v kuchyni bude možné 
uvariť až 200 obedov, k zariadeniu bude 
patriť 19 parkovacích miest a objekt 
bude mať dve nadzemné podlažia. O 
vývoji projektu vás budeme priebežne 
informovať.

Projekt nového domova dôchodcov
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6. december – deň, kedy je Mikuláša, je jed-
ným z najobľúbenejších sviatkov všetkých detí. 
V roku 2025 pripadol 6. december na sobotu, 
a preto si pre deti pripravili pekný program v 
základnej škole už v piatok, deň predtým. Žiaci 
z prvého stupňa sa zišli v telocvični školy, aby 
sa stretli s Mikulášom a jeho pomocníkmi. 

„Pozvali sme Mikuláša a on, samozrejme, ne-
odmietol, prišiel k nám a priviedol si aj pomoc-
níkov - čerta, ktorého sa deti troška obávali, boli 
aj plače, ale zvládli sme to a prišli s ním aj anje-
li, ktorí priniesli sladké odmeny. Táto akcia sa 

nám už osvedčila, máme ju druhý raz, začali 
sme minulý rok s tým, že deti si mali priniesť 
mikulášske čiapky, nachystali sa presne tak aj 
tento rok, všetky majú mikulášske čiapky. Z 
môjho pohľadu je to veľmi pekná akcia, deti sú 
síce divoké, už by sa najradšej zabávali, ale kaž-
dá trieda si pre Mikuláša pripravila aj program, 
takže spievajú, recitujú a veľmi sa z toho tešia,“ 
priblížila nám pekné podujatie pani učiteľka 
Janka Balážová. 

Jednotlivé triedy mali pre Mikuláša pripra-
vené básničky alebo pesničky, za ktoré dostali 
čokoládku. Na pekné vianočné piesne si aj za-
tancovali a zabavili sa. „Ja sa teším, že už koneč-
ne budeme vystupovať, spievať a Mikuláš nám 
dá aj sladkosť,“ povedal nám Teo. „Páči sa mi 
to veľmi. Mikuláš je najlepší, doniesol nám slad-
kosti,“ pridala sa Simonka. „Dostaneme veľké 
čokolády,“ oznámila s veľkým úsmevom Eliška. 
„Páči sa mi, že tu detičky aj pekne spievajú, aj 
že sem Mikuláš prišiel,“ myslí si Miška. „Prišiel 
do školy Mikuláš a my mu môžeme spievať a 

máme voľný deň, čiže sa neučíme,“ zaklincoval 
debatu o Mikulášovi Peťo. Stretnutie s Mikulá-
šom si deti užili a budú naň dlho spomínať.

Mikulášske podujatia v obci pokračovali v 
nedeľu, kedy obec pre všetky deti zorganizovala 
stretnutie s Mikulášom a jeho pomocníkmi. Do 
kultúrneho domu prišiel čertisko, anjelik a, sa-
mozrejme, aj svätý Mikuláš, ktorí si pre viac ako 
päťdesiatku detí pripravili zaujímavý program. 
Zábavu tvorili samotné deti, ktoré sa na pódiu 
zabávali s čertom a potom aj anjelom, spolu tan-
covali a rozprávali sa, až kým neprišiel Mikuláš, 
ktorý im rozdal malé sladkosti.

Počas posledného novembrového 
piatku, tesne pred začiatkom adven-
tu, sa v kultúrnom stredisku usku-
točnila už tradičná palacinková pár-
ty, ktorú najmä pre deti každoročne 
organizuje spoločenstvo Rodina je 
viac v spolupráci s obcou a farnos-
ťou. Zábave a palacinkám predchá-
dza večerná svätá omša, z ktorej sa 
veriaci presunú do priestorov pas-
toračného centra v kultúrnom stre-

disku. „Tešíme sa, že v posledný pia-
tok pred adventom sme sa tu stretli 
s deckami na palacinkách a že sme 
prišli v takom hojnom počte,“ spo-
kojne skonštatoval hlavný organizá-
tor Peter Kohút.

Deti sa tešili na palacinky a zá-
bavný program. Palacinky im piekli 
členovia spoločenstva a už tradične 
sa pridal aj starosta obce Roman Ur-
bánik. Hotové naplnené palacinky 
prinieslo aj niekoľko mamičiek, aby 
trošku odbremenili organizátorov od 
nekonečných radov detí čakajúcich 

na palacinky. Okrem skvelých pala-
ciniek pripravili organizátori deťom 

aj program v podobe premietania 
rozprávky, hrali sochy a tancovali na 
diskotéke. „Najviac sa mi páči disko-
téka a palacinky, na tie si najradšej 
dávam nutelu,“ prezradila Karinka. 
Zaujímalo nás, či deti doma pomá-
hajú s pečením palaciniek, pretože 
to, že ich milujú, bolo jasné. „Ja som 

chodila na krúžok, kde sme varili a 
piekli,“ pochválila sa Mia. „My ro-
bíme palacinky s maminou a keď 
treba, tak babka donesie,“ prezradil 

Mikuláš
V našej obci je už niekoľko ro-

kov pomocou zberových kontaj-
nerov zabezpečený zber textilu a 
obuvi. Od začiatku minulého roka 
je dokonca zo zákona obec po-
vinná zabezpečiť zber použitého 
textilu pre svojich občanov. Naši 
občania majú k dispozícii 11 kon-

tajnerov na textil, ale v ostatnom 
období je s nimi čoraz viac prob-
lémov – prevádzkovatelia, ktorí 
nám ich do obce dodali, si totiž 
pravidelne sťažujú na komunálny 
odpad v kontajneroch, ktorý ob-
sah kontajnera znehodnotí, ale-
bo dokonca na vylomené dvierka 
kontajnera. Obuv a textil z kontaj-
nerov sa prioritne zbierajú preto, 
aby sa mohli využiť pre potreby 

ľudí v núdzi, komunálnym odpa-
dom znečistený textil sa nedá vyu-
žiť iba presunúť celý do komunál-
neho odpadu. „Po opakovaných 
problémoch s kontajnermi na tex-
til uvažujeme o dvoch riešeniach 
– buď dáme všetky kontajnery 
do dosahu kamerového systému, 
aby sme vedeli dohľadať občanov, 
ktorí si nechcú uvedomiť, čo do 
ktorého kontajnera patrí, ale to je 

dosť finančne náročné riešenie. 
Druhým riešením je, že zmeníme 
celé fungovanie zberu textilu. Jed-
nou z ciest by mohol byť, naprí-
klad, zber v určitý deň v mesiaci 
na konkrétnom mieste, kde sa dá 
pomocou povereného pracovníka 
kontrolovať, čo kto priniesol,“ in-

formovala nás prednostka úradu 
Lucia Benčíková.

Zberné kontajnery sú pohodl-
ným riešením pre občanov – kto 
má kedy čas a chuť, môže do kon-
tajnera zaniesť vyradené šatstvo. 
Zber na vyhradenom mieste v 
konkrétny deň a hodinu by už 
taký pohodlný nebol. Zber textilu 
je skvelým odľahčením pre kon-
tajnery na komunálny odpad, do 
ktorých sa predtým dával, a textil 
sa dá ešte použiť pre ľudí v núdzi 
alebo recyklovať. Kontajnery na 
niekoľkých miestach v obci uľah-
čujú občanom manipuláciu s tým-
to druhom odpadu. Všímajme si 
preto tých niekoľko neprispôsobi-
vých spoluobčanov, ktorí sa snažia 
svojich smetí zbaviť vhodením do 
kontajnera na textil, a upozornime 
ich na nevhodné konanie!

Zber textilného odpadu
Dňa 9. decembra 2025 sa v 

priestoroch kultúrneho strediska 
konalo zdobenie medovníčkov. Mi-
nikurz zdobenia medovníkov, ktorý 
sa konal pod taktovkou Klubu tvori-
vosti, viedla dlhoročná lektorka Eva 
Prúčna, ktorá účastníkom vysvetlila 
základy zdobenia. Zdobiaca pole-
va bola pripravená a medovníčky 
si všetci priniesli vlastné. V tomto 
roku sa tu zišli najmä deti, ktorých 
bola takmer dvadsiatka, a veľmi sa 
snažili svoje medovníčky vyzdobiť 
čo najkrajšie.

Dňa 12. decembra 2025 sa v kul-
túrnom stredisku uskutočnil hro-
madný odber krvi. Národná trans-
fúzna služba z Nitry v spolupráci s 
miestnou organizáciou Slovenského 
Červeného kríža v našej obci priví-
tala všetkých darcov ochotných po-
deliť sa o svoju krv s pacientmi. Žiaľ, 
niektorí z nich v ten deň z rôznych 
dôvodov nemohli krv darovať. Do-
vedna odobrali krv 48 darcom, je-
den z nich bol prvodarca. Ďakujeme 
im.

V polovici decembra 2025 navští-
vil našu obec generálny riaditeľ 
Dusla, a. s., Petr Bláha spolu s per-
sonálnou riaditeľkou Silviou Karási-
kovou a stretli sa so starostom obce 
Romanom Urbánikom a zástupcom 
starostu Petrom Sýkorom. Spoločne 
zhodnotili končiaci sa rok z pohľadu 
spolupráce obce a podniku. Kon-
štatovali, že ich dobré vzťahy boli 
pozitívne pre obe strany, a dúfajú, 
že budú pokračovať aj v budúcnos-
ti. Zároveň generálny riaditeľ Bláha 
oznámil, že k záveru roka končí vo 
svojej funkcii v Dusle.  

Žiaci základnej školy v našej obci 
vyrábali pred Vianocami Krabič-
ky šťastia pre seniorov. Časť z nich 
venovali seniorom žijúcim v do-
movoch dôchodcov a časť venovali 
seniorom osamelo žijúcim v našej 
obci. Do obce sa pre dôchodcov 
prostredníctvom pracovníkov obce 
dostalo viac ako 30 krabičiek napl-
nených nielen láskou detí, ktoré ich 
tvorili, ale aj praktickými vecami, 
napríklad trvanlivými potravinami, 
drogériou alebo sladkými dobrota-
mi. Aj za seniorov ďakujeme všet-
kým ochotným žiakom a ich učite-
ľom za aktivitu rozdávajúcu ľudskosť 
a spolupatričnosť. 

Aktuality z obce

Teo. „Pomáham mamine robiť pa-
lacinky. Dávam si niekedy nutelu 
a niekedy džem,“ doplnila Olivka. 
„Ja s babkou vyrábame palacinky,“ 
pridala sa Dorotka. Skúmali sme aj 
najobľúbenejšie náplne, podľa od-
povedí detí sú to nutela a šľahačka a 
hneď potom nasleduje džem.

Z príjemnej atmosféry sa tešil aj 
kaplán našej farnosti Anton Štefá-
nek: „Veľmi sa tešíme, že sa tu môže-
me stretnúť s deťmi aj s mladými na 
tejto párty. Sme tu v hojnom počte 
a stretli sme sa tu pri dobrej zábave 
a pri dobrom jedle. Takže veľmi sa 
tešíme a vďaka všetkým, ktorí prišli, 
aj tým, ktorí to pripravili a zorgani-
zovali.“

Rodičia sa počas toho, keď sa ich 
deti bavili a jedli palacinky, rozprá-
vali, alebo pomáhali s organizova-
ním zábavy. Príjemné a obľúbené 
podujatie malo aj v tomto roku veľ-
ký úspech.

Palacinková párty
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Približne v polovici decembra 2025 sa 
spolu s vianočnými trhmi v areáli obecné-
ho úradu konali vianočné akadémie mater-
skej a základnej školy v kultúrnom dome.

Sobota patrila škôlkarom, ktorí si pre 
svojich najbližších pripravili nádhernú 
zmes básní, piesní a tancov. Pani učiteľky 
s deťmi nacvičovali program niekoľko týž-
dňov. Snažili sa pripraviť ho čo najlepšie, 
aby navodil tú správnu sviatočnú atmosfé-
ru. 

V úvode sa všetkým prihovorila riaditeľ-
ka materskej školy Soňa Hippová a popria-
la im krásny zážitok. Atmosféra bola v sále 
počas celého programu vynikajúca a ešte 
ju umocnil záver, kedy všetky deti zo škôlky 
spoločne spievali vianočnú pieseň. 

O to, aby všetko išlo ako po masle a aby 

bola aj krásna výzdoba pre obe akadémie, 
sa v tomto roku postarala pani učiteľka 
Erika Hippová ako hlavná organizátorka 
programu: „Ďalší rok ubehol ako voda a 
máme opäť vianočnú akadémiu. Tento rok 
sme trošku skrátili programy, nakoľko po 
minulé roky už detičky nevedeli vydržať, 
zbytočne sa nám to predlžovalo, tak sme sa 
rozhodli pre takýto krok, ale veríme, že ten 
efekt bol a hostí sme potešili a vianočne 
naladili. Poďakovanie patrí pani učiteľkám, 
ktoré musia mať veľmi veľa trpezlivosti pri 
nácvikoch, lebo naozaj nie je jednoduché 
nacvičiť program s takými maličkými deť-
mi. Chcela by som poďakovať aj rodičom, 
ktorí spolupracujú, my ako materská škola 
sa snažíme väčšinu kostýmov a oblečenia 
zabezpečiť, ale predsa tam treba občas ne-
jaké biele pančušky a podobne a rodičia 
spolupracujú a veľmi sme im za to vďační. 

Taktiež, samozrejme, ďakujeme detičkám, 
ktoré potrápime každý rok, ale myslím si, 
že nacvičili krásny program pre svojich blíz-
kych, no a teraz si už budú len užívať tú via-
nočnú atmosféru.“

Prácu učiteliek a chuť učiť sa nové veci 
detičiek si váži aj riaditeľka materskej školy 
Soňa Hippová: „Za celým tým programom, 
ktorý sme mali možnosť pred chvíľočkou 
vidieť, je úžasná námaha, trpezlivosť a 
mravčia práca pani učiteliek. Podstatná je 
trpezlivosť, lebo deti zaujíma všetko mož-
né, len nie to, čo by mali robiť, ale dnes 
sme videli, že to bolo bezchybné, úžasné, 
odznelo tam veľa prianí, ku ktorým sa aj ja 
pripájam.“ 

Škôlkari, ktorí sa na pódiu rozlúčili spo-
ločnou piesňou, sa vianočne naladení 
rozišli spolu so svojimi rodičmi a starými 
rodičmi na vianočné trhy alebo domov.  

Počas 1. sviatku vianočného, 25. 
decembra 2025, sa vo farskom Kos-
tole sv. Klimenta uskutočnila Jaslič-
ková pobožnosť. Tradičné sviatočné 
podujatie si aj tento raz pripravili 
deti z Močenku pod vedením svo-
jich animátoriek a sprevádzajúcich 
osôb. Zamerali sa na deň narode-
nia Ježiša a putovanie pastierov 
a kráľov k jasličkám. Milé detské 
predstavenie si prišli pozrieť desiat-
ky návštevníkov všetkých vekových 
kategórií. Deti sa naň zodpovedne 
pripravovali. „Niektorým to išlo asi 
slabšie, lebo tu boli prvýkrát, no 
mne to išlo ľahšie, lebo som tu už 
bol druhýkrát. Pekné to bolo podľa 
mňa,“ konštatoval šikovný malý 
herec Andrej. „Bolo to ľahké, lebo ja 
som tam mal iba šesť viet povedať 
a iba dve vety boli dlhé,“ doplnil 
Matúško. „Nebolo to až tak náročné, 
mal som pár viet, každý týždeň sme 
cvičili,“ pridal sa Tobiasko. „Nacvičo-
vanie bolo ľahké, len ja som nemala 
čas sa naučiť ten text, to bol prob-
lém. Celé to dopadlo dobre, len 
bolo vidieť naše texty, čo sme mali 

na stole,“ dodala Eliška. 
Organizácia nácvikov spočívala 

na pleciach Ivany Vörösovej a Jany 
Mesárošovej, ktorým ešte pomáhali 
ďalší dobrovoľníci. „Detičky sa na 
Jasličkovú tešili, chodili pekne na 
nácviky. Nacvičovali sme často a 
veľmi mi pomáhala Janka Mesáro-
šová, spoločne sme to robili a deti 
boli šťastné, tešili sa, ako to zvládli, 
aké mali úlohy, ako boli poobliekaní 
aj aká dobrá atmosféra bola na tých 
nácvikoch. Vždy sa tešili, chodili aj 
s rodičmi, vždy prišli načas a prišli 
všetci, za to im veľmi ďakujem. Bolo 
to také krásne, že tie sviatky sme 
takto mohli osláviť aj vďaka týmto 
deťom a vďaka tým, ktorí pomohli. 
Úprimné Pánboh zaplať, veľmi 

pekne ďakujem všetkým,“ tešila sa 
zo záujmu detí aj ich rodičov Ivana 
Vörösová. „Som veľmi spokojný, že 
mnohé deti z našej farnosti preja-
vili túžbu účinkovať v Jasličkovej 
pobožnosti, a sme všetci vďační, že 
našli tú odvahu a pripomenuli nám 
udalosti Vianoc, kedy sa narodil 

náš Pán Ježiš Kristus,“ dodal kaplán 
Dalibor Vavro.

Po skončení divadelnej scén-
ky kaplán farnosti Dalibor Vavro 
požehnal deti a s kratučkým kon-
certom vianočných piesní sa ešte 
predstavil Spevácky zbor pri Kosto-
le sv. Klimenta.

Jasličková pobožnosť

Vianočné koncerty umeleckej školy

Vianočná akadémia MŠ

Vianočná akadémia základnej školy

V nedeľu 14. decembra 2025 sa v kul-
túrnom dome konala Vianočná akadémia 
základnej školy. Žiaci a učitelia jej nácviku 
venovali niekoľko týždňov, aby svoje čísla 
čo najviac vyšperkovali a dokonale nacvi-
čili. Do akadémie sa zapojili žiaci z oboch 
stupňov školy. Predstavili sa malí prváči-
kovia s nežnými vianočnými vystúpenia-
mi, aj ôsmaci a deviataci, ktorí sa snažili 
o kreatívne a zábavné čísla, samozrejme, 
aj žiaci ostatných ročníkov a pridali sa aj 
družinári a žiaci z krúžkov. Celým progra-
mom divákov sprevádzali moderátorky – 
siedmačky Ema Kleinová, Nela Selešiová 
a Diana Slamková. Vyzvedali sme, ako to 

videli ony, či decká vytvorili dobrú náladu, 
či bola za oponou nervozita a stres. „Naj-
skôr bola tréma, potom to opadlo a bolo to 
v pohode. Podľa mňa vytvorili deti dobrú 
náladu, aj sa na nich ľudia smiali, aj sa zabá-
vali, aj keď tancovali, im tlieskali do rytmu,“ 
konštatovala Nela. „Stres, nervozita, mačka 
nám sem vbehla. My sme boli na javisku 
spolu, bolo to lepšie, dopĺňali sme sa, po-
máhali sme si a vedeli sme sa spoľahnúť 
jedna na druhú,“ zhodnotila Ema. „Robili 
sme to spolu, pomáhali sme si, keď sa jed-
na, napríklad, trochu pomýlila. Podľa mňa 
to bolo fajn,“ doplnila Diana.

Režisérsku taktovku v rukách držal ako 
zvyčajne pán učiteľ Radoslav Novelinka, 
ktorý počas celého týždňa sledoval jednot-
livé triedy počas nácvikov a skladal z nich 
výslednú zmes krásnych vianočných prianí. 
„Tak, ako po minulé roky, bolo veľa čísel, 
bolo veľa dobrovoľníkov, dokonca nás bolo 
tak veľa, že v piatok na generálke sme sa 
takmer nepomestili. Ostatné roky preva-
žujú väčšinou žiaci z II. stupňa, to však ne-
uberá na kráse vianočnej akadémie, je to 
pestré, máme malé deti, ktoré navodia tú 

pravú atmosféru, potom máme tých veľ-
kých, ktorí to trochu rozbláznia. Myslím si, 
že dobrým zvykom sa stáva, že tá vianoč-
ná akadémia je plná dobrej hudby, tam 
cítime okamžite, ako publikum reaguje, 
keď začne nejaká dobrá rytmická hudba. 
Snažíme sa, aby to bolo vyvážené, trochu 
dojímavé aj trochu bláznivé a uletené, 
tak, ako by to malo byť v predvianočnom 
čase,“ konštatoval unavený, ale spokojný 
Radoslav Novelinka po skončení progra-
mu. Žiakom sa to naozaj podarilo a všetci 
návštevníci odchádzali z akadémie zák-
ladnej školy dobre naladení s vianočným 
posolstvom v srdci.

Základná umelecká škola v našej 
obci už tradične pripravuje pre ve-
rejnosť vianočné koncerty. V uply-
nulom kalendárnom roku sa kon-
certy uskutočnili opäť v priestoroch 
kultúrneho strediska. Prvý sa konal 
9. a druhý 16. decembra 2025. Pred-
stavili sa v nich takmer všetci žiaci 
školy z hudobného odboru a záro-
veň inštaláciami na chodbe budovy 
žiaci výtvarného odboru. Oba kon-
certy boli ladené vianočne a naozaj 
dokázali navodiť tú správnu sláv-
nostnú atmosféru. „Deti boli veľmi 

šikovné, krásne sa to naučili a urobili 
takú peknú vianočnú atmosféru,“ 
potvrdila diváčka Mária Ovečková. 
„Pekné to bolo, užili sme si to, deti 
excelovali,“ pridal chválu aj Martin 
Bobula. 

Vystupujúci žiaci boli tiež spo-
kojní a užili si koncert aj ako diváci. 
„Tešila som sa na to, pekné to bolo,“ 
pochvaľovala si Kiara. „Mne sa to po-
darilo fajn a aj ostatným,“ konštato-
val Bruno. „Trošku som mala trému a 
páčili sa mi ostatní,“ doplnila Viki. 

Riaditeľ školy Tomáš Obola bol 
hrdý na svojich talentovaných žia-
kov, ktorí si najmä pre svojich rodi-
čov, ale aj iných príbuzných a pria-
teľov pripravili milý predvianočný 
darček v podobe vydarených kon-
certov. „Na december sme pripravili 
dva vianočné koncerty, myslím si, že 
program bol pestrý, odzneli rôzne 
koledy, či už zahraničné alebo do-
máce. Žiacke výkony boli veľmi sluš-
né a takisto sa prezentoval výtvarný 
odbor, kde pani učiteľka výtvarnej 

výchovy pripravila pestrú výstavu 
žiackych prác. Koncerty navodili 
vianočnú atmosféru a videl som na 
rodičoch, že si aj pospevovali,“ bol s 
koncertmi spokojný riaditeľ umelec-
kej školy Tomáš Obola.
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Trojkráľový koncert

Vítanie nového roka
Tradičné vítanie nového roka v areáli 

obecného úradu sa konalo aj v tomto roku 
1. januára 2026 v podvečer. Podujatie sa za-

čalo slovenskou hymnou a príhovormi sta-
rostu obce Romana Urbánika a dekana Petra 
Michalova, ktorí prítomným priali v novom 
roku zdravie, šťastie, úspechy, pokoj a po-
hodu. Už po druhý raz boli pre návštevníkov 
pripravené namiesto ohňostroja prskavky, 
ktoré sa páčili najmä deťom. S radosťou si ich 
zapaľovali a rodičia dbali o ich bezpečnosť 
a o to, aby všetko oblečenie prežilo vítanie 
nového roka bez vypálených miest. Každá 

prskavka horela viac ako 4 minúty a ich milé 
prskanie si vychutnávali aj dospelí. Návštev-
níci medzi sebou debatovali, zohrievali sa 
vareným vínom a čajom a vzájomne si želali 
úspešný rok. „Ja by som chcela všetkým ľu-
ďom popriať hlavne veľa zdravia, nech sú v 
kruhu blízkych a nech sa majú všetci radi,“ 
vyslovila prianie Michaela. „Veľa splnených 
želaní, aby rok 2026 bol minimálne taký 
dobrý a úspešný, ako bol rok 2025,“ poprial 
všetkým Ivan. „Do nového roku veľa šťastia, 
zdravia a úspechov,“ pridala sa aj školáčka 
Hanka. „Ja by som popriala všetkým ľuďom 
v Močenku, aby boli zdraví, šťastní a aby sa 
dobre cítili v našej obci, a hlavne, aby spolu-
žitie bolo veľmi dobré,“ zaželala spoluobča-
nom Eva. Osobitne všetkým občanom obce 
popriali do nového roka aj dekan Michalov a 
starosta Urbánik. „Dovoľte, aby som v mene 
svojom, v mene našich pánov kaplánov 
všetkým poprial požehnaný nový rok, aby 
bol naplnený nádejou, silou, odvahou, na-
ozaj všetkým tým, čo si ľudia v novom roku 
prajú. Želám a vyprosujem vám to od dobro-
tivej Nebeskej Matky Panny Márie, takže prij-

mite to ako také novoročné prianie pre nás 
všetkých,“ poprial dekan Peter Michalov. „Je 
začiatok roka 2026 a ja v mene samosprávy 
obce Močenok, ale aj vo svojom mene pra-
jem všetkým spoluobčanom, aby rok 2026 
bol pre nich úspešný, aby mali pevné zdra-
vie, pokoj v rodinách, osobnú, ale aj pracov-
nú pohodu a aby sme sa počas roka spolu 
stretávali na podujatiach, ktoré obec bude 
pre nich organizovať, ale aj v každodennom 
živote. Všetko dobré, pokojný a požehnaný 
rok 2026 prajem,“ dodal starosta Roman Ur-
bánik. Návštevníci sa v areáli úradu v druž-
ných rozhovoroch zdržali asi hodinu.

V nedeľu 11. januára 2026 sa vo farskom Kostole 
sv. Klimenta konal Trojkráľový koncert. Podujatie v 
spolupráci s dekanom Petrom Michalovom pripravil 
ženský spevácky zbor Cantica a Základná umelecká 
škola Močenok. Podujatím sprevádzala Monika Ter-
nerová. Úvod koncertu patril zreštaurovanému mo-
čenskému organu, na ktorý zahrala Ema Demeterová, 
organistka a klaviristka spolupracujúca so ženským 

speváckym zborom Cantica. Potom sa koncert pre-
sunul do hlavnej lode kostola a v jeho prvej časti sa 
predstavili žiaci umeleckej školy, ktorí sa pripravujú 
pod vedením učiteliek Jany Csámpayovej a Kataríny 
Hátašovej, hrou na klavír, hrou na husle a spevom. 
Druhá časť koncertu patrila ženskému speváckemu 
zboru Cantica s vianočným repertoárom vhodným 
na ukončenie vianočného obdobia.

Koncert si prišlo vypočuť niekoľko desiatok poslu-
cháčov, ktorí výkony vystupujúcich odmenili srdeč-
ným potleskom. „Veľmi sa mi to páčilo, hlavne deti boli 
šikovné a prajem im, nech rozvíjajú svoj talent, ktorý 
majú určite darom od Boha, a iste budeme o nich 

ešte počuť na nejakých svetových pódiách, takže im 
prajem veľa šťastia, aj Cantice, ďakujeme im za krásny 
program, ktorý nám priniesol sviatočnú atmosféru,“ 
pochvaľovala si program koncertu a výkony poslu-
cháčka Lenka. „Bolo to výborné, ja som spokojný, vlani 
som takisto bol, aj teraz som veľmi spokojný,“ pridal 
sa Ján. „Bolo to úžasné, tak ako každý rok, nemôžem 
si to odpustiť, že by som neprišla. Bola to taká krásna 
bodka k Vianociam. Bolo to úžasné, naozaj, tie deti aj 
tá Cantica, nemalo to chybu,“ bola spokojná Mária. 
„Veľmi dobré, ja som sa veľmi pobavil, bolo to výbor-
né, deti sú šikovné, bolo to veľmi príjemné nedeľné 
popoludnie,“ dodal Martin.

Koncert sa konal tesne po školských vianočných 
prázdninách a pani učiteľky dokázali so svojimi zve-
rencami napriek tomu nacvičiť vynikajúci program. 
„Deti sa z roka na rok zlepšujú, tendencia na škole je 
brať základnú umeleckú školu nie ako mimoškol-
skú činnosť, pretože mnohí sa chcú tomu venovať 
profesionálne. Mnohé tie detské výkony boli priam 
excelentné, boli bezchybné aj v rámci intonácie, aj 
rytmickej pripravenosti tých detí, naozaj ich to baví a 
neberú to ako krúžok, ale stabilnú súčasť toho svojho 
života a ten svoj čas voľný tomu naozaj enormne ve-
nujú, veľa času, a to sa potom odráža v tom vystúpení,“ 
bola veľmi spokojná so svojimi zverencami učiteľka 
Jana Csámpayová. „V roku 2026 sme pristúpili na už 
existujúcu spoluprácu so speváckym zborom Cantica 
a myslím si, že tento formát sa nám osvedčil, o čom 
svedčí aj úroveň dnešného koncertu, ktorý bol, podľa 
mňa, mimoriadne úspešný,“ dodal riaditeľ ZUŠ Tomáš 

Obola. „Ja si myslím, že sa im darilo výborne, aj deťom, 
aj zboru. Na to, že polovica zboru je chorá, tak som veľ-
mi šťastná, ako to dnes dokázali výborne odspievať, 
bola som na všetkých hrdá,“ doplnila učiteľka ZUŠ a 
dirigentka ŽSZ Cantica Katarína Hátašová.

Celé podujatie sa konalo pod záštitou dekana 
Petra Michalova, ktorý netajil radosť z toho, že vystu-
pujúci boli výborní a ľudia sa nich prišli pozrieť a vy-
chutnať si príjemné koncertné nedeľné popoludnie: 
„Skončil sa tohtoročný Trojkráľový koncert, ktorý sa 
konal na záver vianočného obdobia. Ako sme mohli 
počuť, kvalitou aj rozsahom sa každý rok zdokonaľujú 
títo naši speváci aj deťúrence zo základnej umeleckej 
školy. Tým chcem veľmi pekne poďakovať aj Cantice, 
aj základnej umeleckej škole, že každý rok si pre nás 
pripravia tento koncert, ktorý je takou slávnostnou 
bodkou za vianočným obdobím. Patrí im veľké po-
ďakovanie s takou nádejou, že tú radosť, ktorú nám 
odovzdali, dokážu šíriť potom počas celého roka aj 
tam, kde budú účinkovať, pôsobiť alebo hrať, takže 
ešte raz veľká vďaka.“ 

Farský ples

Počas fašiangového obdobia sa v so-
botu 24. januára 2026 uskutočnil v spolo-
čenskej sále obecného úradu v našej obci 
XV. ročník Farského plesu. Už  tradične 
bola pre návštevníkov pripravená skvelá 
hudba, výborné jedlo, bohatá tombola a, 
samozrejme, pekne vyzdobený priestor. 
Ples zorganizoval Farský úrad Močenok v 
spolupráci s rodinou Kohútovou. Hostia 

sa výborne bavili a mnohí z nich navšte-
vujú Farský ples v našej obci opakovane. 
„Každý rok chodíme na tento ples a veľmi 
sa nám páči, sme vo výbornej spoločnos-
ti, takže sa tešíme, že tu môžeme byť,“ 
prezradila pravidelná návštevníčka ple-
su Sabína. „Sme tu po prvý raz a ples je 
veľmi dobrý, Brilaxákov poznáme, takže 
v pohode,“ pridal sa návštevník Roman. 
„Na tomto plese sme už asi štvrtý alebo 
piatykrát, presne si to nepamätám, veľmi 
sa nám tu páči,“ bola spokojná aj Eva. 
„Zábava je dobrá, sme spokojní, preto 
sem aj chodíme, lebo sa tu cítime dob-
re,“ konštatoval Jozef. „Páči sa nám tu, 
je tu veľmi dobre. Sú to už roky, čo sem 
chodíme. Je tu dobrá zábava, príjemná 
atmosféra, ľudia sú tiež príjemní, hudba 

je dobrá, sme spokojní a teší nás to,“ uza-
tvorila debatu o plese Margaréta.

K dobrej atmosfére prispela aj hudba, 
ktorá v každom kole vytiahla hostí na ta-
nečný parket. „Zhodnotenie tohto krás-
neho plesu je z našej hudobníckej strany 
veľmi pozitívne. Hráme tu ôsmy raz a teší 

nás to a povzbudzuje do ďalšej tvorby,“ 
konštatoval Milan Moravčík z kapely Bri-
lax.

Organizátori podujatia sa veľmi te-
šili, že ľudia majú každoročne záujem 
zúčastniť sa tohto tradičného plesu. „Ja 
by som chcel poďakovať našim kňazom 
za neustálu podporu, obecnému úradu 

a pánovi starostovi za veľkú podporu, 
vďaka ktorej môžeme tento ples už pät-
nástykrát realizovať. Chcem poďakovať 
aj celému tímu, ktorý pripravoval tento 
ples, všetkým, ktorí prispeli tombolou, a v 
neposlednom rade aj všetkým, ktorí pri-
jali pozvanie na tento ples. Som hrdý, že s 
ľuďmi, ktorých som menoval, dokážeme 
tento Farský ples v Močenku už 15. rok 
realizovať a nádejam sa, že to tak bude aj 
naďalej,“ vyjadril nádej do ďalších úspeš-
ných ročníkov Peter Kohút. „Máme 15. 
ročník Farského plesu a chcem sa poďa-
kovať všetkým, ktorí prijali pozvanie na 

tento ples. Ako dobre vieme, je to spojené 
aj so slávením sv. omše, kde sme spoločne 
prosili a ďakovali za všetky Božie dobro-
denia. Je fašiangové obdobie, kedy sa ľu-
dia zabávajú a kedy sa pripravujeme aj k 
pôstu. Som rád, že sa ľudia bavia,“ doplnil 
dekan Peter Michalov.

Hostia odchádzali z plesu neskoro v 
noci, prípadne skoro ráno, mnohí s hod-
notnými tombolovými cenami a všetci vo 
výbornej nálade.
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Močenský štamprlík
V sobotu 31. januára 2026 sa v 

spoločenskej sále obecného úradu 
uskutočnil už VIII. ročník podujatia 
Močenský štamprlík, ktorý spoloč-
ne organizujú obec Močenok, Pále-
nica Močenok, Združenie páleníc a 
liehovarov na výrobu destilátov na 
Slovensku a Základná organizácia 
Slovenského zväzu záhradkárov v 
Močenku.

Odborná degustácia sa konala 
počas celého dopoludnia

Podujatie sa začalo ráno odbor-
nou degustáciou. Prinesených 264 
vzoriek destilátov hodnotilo 24 de-
gustátorov rozdelených do 6 komisií. 
Prvá komisia hodnotila marhuľovi-
ce, broskyňovice a nektarinkovice, 
druhá slivovice, ktorých bol v tomto 
roku najvyšší počet. Tretia komisia 
hodnotila ešte časť slivovíc, mirabel-
kovice, ringlótovice, čerešňovice a 
višňovice. Komisia číslo 4 mala pod 
palcom jablkovice a hruškovice, čís-
lo 5 hroznovice, vínovice, terkelice 
a obilné a pivné destiláty. Šiesta ko-
misia hodnotila ostatné a špeciálne 
destiláty, ako napríklad macerované 
destiláty, destiláty z ovocia menej 
používaného na pálenie, ako je osko-

ruša, mišpuľa, figa, malina, baza ale-
bo trnka a likéry. Každá komisia tak 
ochutnala od 40 do 50 vzoriek. Od-
borná degustácia trvala celé dopo-
ludnie a degustátori celkovo udelili 
41 zlatých medailí, z ktorých sa jeden 

destilát stal šampiónom výstavy. Naj-
viac bolo strieborných medailí, po-
tom bronzových a našli sa aj vzorky 
s menej prijateľnou kvalitou. Väčšina 
degustátorov sa zúčastnila aj uply-
nulých ročníkov v Močenku, vedeli 
tak porovnávať tento ročník s ostat-
nými. „Tento rok na to, že s ovocím to 
bolo poslabšie, tak tých kvalitnejších 
páleniek tu bolo, podľa môjho názo-
ru, trošku viacej. Vidno to aj na tom 
zozname, že tých zlatých medailí 
bolo oveľa viac ako po minulé roky, 
takže tá kvalita, podľa mňa, išla hore. 
Ľuďom záleží na tom, aby pili dobrý 
alkohol, takže, podľa mňa, je tá ten-
dencia vzostupná, čo sa týka kvality 
destilátov,“ myslí si degustátor Mari-
án Luksaj. „Tento ročník bol dosť taký, 

povedal by som, že menej kvalitný v 
niektorých vzorkách, aspoň v tých, 
čo sme hodnotili my pri stole, bolo 
málo veľmi dobrých. Nevieme, kde je 
tá chyba, možnože v ovocí, že nebolo 
kvalitné ovocie minulý rok, ale cel-
kovo to má kvalitatívny posun určite 
hore,“ doplnil degustátor Slavomír 
Pecha. „Ja si myslím, že tento ročník 
bol vynikajúci v kvalite tých destilá-
tov, že sa ľudia učia poctivo voľačo 
robiť pre seba,“ konštatoval degustá-
tor Jozef Beňo „Ja som degustoval sli-
vovice, boli aj dobré, veľmi to záleží 
od toho človeka, že ako sa o ten kvas 
stará. Musí mať kvalitné ovocie, lebo 
my páleničiari sme už len sprostred-
kovatelia, my to už len vypálime čo 
najlepšie, ale darmo budeme, ako sa 
hovorí, slabo páliť, keď ten kvas nie je 
prichystaný tak, ako by mal byť.“

Šampiónom výstavy sa stala 
hruškovica

Popoludní sa podujatie konalo pre 
verejnosť, otvoril ho nástup rytierov 
destilátov a príhovor starostu obce 
Romana Urbánika, ktorý srdečne 
privítal všetkých hostí. Prítomným 
sa prihovoril aj Tomáš Holota z Pále-
nice Močenok a Združenia páleníc a 
liehovarov na výrobu destilátov na 
Slovensku.

Vzápätí odovzdal predseda Zák-
ladnej organizácie Slovenského zvä-
zu záhradkárov v Močenku Bohuslav 
Lenčéš cenu šampiónovi výstavy, 
ktorým sa stal Štefan Dulík zo Ska-
lice s hruškovicou z roku 2023. „Som 
rád, že ľuďom, ktorí to ochutnali, sa to 
páčilo a trošinku je to aj také šťastie a 
poďakovanie za tú prácu. Lebo člo-
vek sa okolo toho nabehá, počasie 
býva vrtkavé, takže je to pekné, po-
teší to, ale je to za tým veľa práce,“ 
bol vďačný za víťazstvo vystavovateľ 
a zároveň degustátor a Rytier destilá-
tov Štefan Dulík.

Cenu šampiónovi Močenka odo-
vzdal starosta obce Roman Urbánik. 
Šampiónom Močenka sa každo-
ročne stáva domáci vystavovateľ, 
ktorý získa za svoj destilát najvyššie 
bodové hodnotenie. V tomto roku 
to bol Marián Švondra mladší so 
slivovicou z roku 2025. „Potešilo ma 
to umiestnenie, naozaj potešilo a bu-
dem sa snažiť aj do budúcna robiť ta-
kéto kvalitné destiláty, samozrejme, 
keď budú úrody,“ tešil sa z ocenenia 
Marián Švondra.

Verejná časť podujatia sa niesla 
v pokojnom duchu a príjemnej at-
mosfére

Návštevníci podujatia sa skladali 
z ľudí, ktorí chceli ochutnať kvalitné 
destiláty, či už tradičné alebo špe-
ciálne, a z vystavovateľov, ktorí boli 
zvedaví na výsledky a chceli zároveň 
porovnať aj ostatné destiláty. Všet-
ci si vychutnávali vzorky destilátov 
podľa osobných preferencií. Vysta-
vovatelia boli väčšinou spokojní s 
hodnotením degustátorov. „Mal som 
dve vzorky, broskyňovicu a aróniový 
likér, som spokojný s hodnotením a 
spokojný som aj s celou organizáci-
ou, ktorú tu máte, veľmi sa nám tu 
ľúbi, celej našej partii,“ pochvaľoval 
si vystavovateľ Peter Mesároš. „Som 
spokojný, je to zatiaľ najlepšie za 
všetky roky, čo vystavujem. Je tam 
aj zlato, je tam pokrok, lebo človek 
sa učí. Toto je dobrá akcia, môžem 
tu ochutnať všelijaké špecialitky,“ 
bol spokojný aj vystavovateľ Marek 
Benčík. „Mali sme dve vzorky, jed-

na získala striebro a jedna bronz. 
Ochutnávame dobré slivovice,“ tešil 
sa z podujatia vystavovateľ Martin 
Kováčik. „Pálenky sú fajn, najlepšie sú 
asi marhuľovice, sú tu aj také netra-
dičné, napríklad slnečnicovica aj ne-
jaké orechové likéry, čo robil aj môj 
kamarát. Je to fajn, každý rok lepšie 
a lepšie, som spokojný. Získal som 
striebro,“ doplnil Adam Kasala. „Som 
veľmi spokojný, nie je to prvá súťaž, 
čo sme absolvovali. Každý rok sa sna-
žíme čo najlepšiu pálenku vyhotoviť 

a myslím, že fajn. Každý rok nemôže 
byť to najlepšie, samozrejme,“ pove-
dal nám s úsmevom Gabriel Hamar. 
,,Mohlo to byť aj lepšie, minulý rok to 
bolo lepšie. Tento rok sme mali len 
3 zlaté, minulý rok ich bolo 6, každá 
sezóna je iná. Najzaujímavejšia bola 
asi moja pálenka z topinamburu – sl-

nečnicovica, to bolo asi pre všetkých 
také prekvapenie. Ja sa snažím robiť 
odrodové pálenky z jabĺk, odrody 
Gala, Rubinola a podobne, to je moja 
doména,“ napriek horšiemu roku 
ako naposledy bol celkom spokojný 
vystavovateľ Oto Lukačovič. „Tento 
rok sme sem dali 7 druhov páleniek, 
získali sme nejaké diplomy a repre-
zentujeme zväz záhradkárov Dolná 
Krupá,“ povedal nám Milan Gašpar. 
„Čo sa týka vzoriek, sú na veľmi vy-
sokej úrovni. Koštujeme tie, ktoré nie 
sú naše, aby sme vedeli ohodnotiť aj 

prácu iných záhradkárov. Pre mňa sú 
špeciality oskoruša alebo dulovica a 
sú tu aj veľmi kvalitné slivovice.“ 

Celé podujatie sa konalo v príjem-
nej priateľskej atmosfére a pohode, 
záujem vystavovateľov, ale aj prácu 
degustátorov chválili aj organizátori. 
„Sú tu vzorky od východu až po zá-
pad, dokonca tu máme aj z Moravy 
nejaké vzorky, takže nás teší, že po-
pularita tohto podujatia stúpa. Ta-
kým fenoménom tohto podujatia je, 
už siedmy raz som toho svedkom, že 
odtiaľto nikto neodchádza napitý, 
ale iba v povznesenej nálade, a to je 
asi aj zmyslom a mottom dnešného 
dňa – pi málo, ale pi dobré,“ kon-
štatoval predseda ZO SZZ Bohuslav 

Lenčéš. „Tento ročník by som zhod-
notil veľmi pozitívne, pretože nám 
priniesol veľa nových tvárí, nových 
ľudí, ktorí majú záujem o okoštova-
nie destilátov alebo druhov, ktoré 
sú netradičné. Zdá sa, že tie tradičné 
nám už idú do úzadia, pretože ich je 
málo, máme, napríklad, oveľa menší 
počet marhuľovíc, dakedy sme mali 
pre marhuľovice dve komisie, teraz 
má komisia polovicu marhuľovíc, 
to je nejakých 30 vzoriek, a ostatné 
iné destiláty. Pred pár rokmi bývalo 
60 – 70 vzoriek marhuľovíc, teraz ich 
je 30. Ale je pekné, že ľudia hľadajú 
cestičky, ako nájsť pekné destiláty aj 
v iných odrodách, a tým túto kultúru 
toho dobrého pitia spestrujú o nové 
druhy destilátov,“ pochvaľoval kreati-
vitu pestovateľov ovocia Tomáš Ho-
lota z Pálenice Močenok a Združenia 
páleníc a liehovarov na výrobu desti-
látov na Slovensku.  „VIII. ročník pre-
hliadky Močenský štamprlík, ktorú 
organizujeme od roku 2016, v týchto 
chvíľach vrcholí. Po niekoľkotýždňo-
vej príprave dnes ráno odborné ko-
misie hodnotili jednotlivé prinesené 
vzorky. Ja som veľmi vďačný za to, 
že sa nám spoločne so Základnou 
organizáciou Slovenského zväzu zá-
hradkárov, s Pálenicou Močenok, ale 
aj ostatnými organizátormi podarilo 
pripraviť aj tento ročník, pretože je to 
priestor, kde ľudia, ktorí sa zaobera-
jú pestovaním ovocia a dorábaním 
destilátov, či už fyzické osoby alebo 
páleničiari, môžu porovnávať výsled-
ky svojej práce. Myslím si, že výsledky 
sú zároveň aj povzbudením pre všet-
kých zúčastnených a aj záujem o toto 
podujatie je veľmi dobrý,“ spokojne 
konštatoval starosta obce Roman Ur-
bánik.

Návštevníci chutnali vzorky do ve-
čera a odniesli si množstvo nových 
zážitkov. Z celkového počtu vystavo-
vateľov, ktorých bolo v tomto roku 
103, sa podujatia osobne zúčastnila 
asi polovica a priviedli so sebou aj 
priateľov. Všetci odchádzajúci sa už 
tešili na nasledujúci ročník. 
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Karate Močenok na súťaži
V nedeľu 15. februára 2026 sa v 

Nesvadoch konali Majstrovstvá Zá-
padoslovenského zväzu karate se-
niorov a 3. kolo pohára ostatných 
vekových kategórií.  Súťaže, kde sa 

zišlo 20 tímov z celej oblasti,  sa zú-
častnilo aj Karate Močenok, tento 
raz však v oklieštenej zostave, iba 
s dvomi pretekármi. Močenok re-
prezentovali Dáša Dičérová a Da-
mián Mesároš. V konkurencii 158 
súťažiacich na nich dohliadal tré-
ner Štefan Móri,  ktorý sa tešil  z ich 
úspechov. Dáša Dičérová bola záro-
veň aj rozhodkyňou, čo jej trošku 
sťažovalo sústredenie sa na špor-
tový výkon. Napriek tomu bola v 
oboch svojich štartoch v osobných 
súbojoch kumite úspešná – získala 
dve strieborné medaily! Pre Dami-
ána Mesároša to bola druhá súťaž v 
živote a v kategórii  desať až jede-
násťročných chlapcov siahol rovno 
na najvyššiu medailu – získal zlato 
v kumite. V cvičení kata obsadil 5. 
miesto. Napriek malému počtu sú-
ťažiacich v močenskej výprave sa 
vo veľkej konkurencii naši karatisti 
nestrati li.  Blahoželáme im!

Seniorský stolnotenisový turnaj a zmena vo vedení klubu
Stolnotenisový klub Senior Mo-

čenok 29. decembra 2025 zorga-
nizoval pre svojich členov a hostí 
Vianočný turnaj. Turnaja sa zúčast-
nilo 12 hráčov. Boli pozvaní aj hrá-
či, ktorí z klubu prestúpili medzi 
registrovaných hráčov v Močen-
ku, ale nemohli sa zúčastniť kvôli 
športovému pôsobeniu vo svojom 
klube.

Turnaj bol rozdelený na dve ka-
tegórie – na kategóriu do 70 a nad 
70 rokov. Najlepší z oboch kategórií 
si zmerali sily a vzišli z nich víťazi 
dvojhier – na 1. mieste sa umiest-
nil Róbert Krivosudský, 2. miesto 
obsadil Imrich Šoka a 3. miesto si 
vybojoval Jozef Hipp. Po ukončení 
dvojhier sa hrali štvorhry, kde sa na 
1. mieste umiestnili Jozef Czuczor 
s Jozefom Slávikom, na 2. mieste 
Michal Šoka s Ladislavom Lenčé-
šom a na 3. mieste Štefan Bleho s 
Jozefom Hippom. Atmosféra bola 
počas celého podujatia športová, 
príjemná, vládla vianočná pohoda 
a všetci hrali po celý čas férovo.

Stolnotenisový klub pred týmto 

turnajom zmenil aj vedenie, dote-
rajší predseda klubu Štefan Bleho 
sa vzdal funkcie a jeho povinnosti 
prevzal jednohlasne zvolený nový 
predseda Jozef Czuczor.

Zároveň Stolnotenisový klub Se-
nior s radosťou privíta aj ďalších 
nových členov a nie je podmien-
kou, aby to boli seniori. Stačí, ak 

majú radi stolný tenis, spoločnosť 
a príjemné stretnutia pri ping-pon-
gu, budú srdečne vítaní. Tréningy 
sa konajú v Kultúrnom stredisku 
v Školskej ulici každý štvrtok od 
18.30 h.

Imrich Paštéka

V sobotu 14. februára 2026 sa v spoločenskej 
sále obecného úradu konali Fašiangy. Prichá-
dzajúcich hostí vítala hudba v podaní dychovej 
hudby Močenská kapela a malý darček pre kaž-
dého hosťa – valentínske medovníkové srdiečko, 

pretože bol zároveň Sviatok sv. Valentína. Niek-
torí z hostí prišli aj v maskách a mnohí prispe-
li aj do tomboly. Program sa začal po uvítacom 
vystúpení dychovej hudby prezentáciou detského 
programu, v ktorom sa predstavili žiaci základ-
nej školy z folklórneho krúžku pásmom ľudo-
vých piesní a tancov. Po detičkách patril priestor 
speváckej skupine Zúgovanka, potom mužskej 
speváckej skupine Močenskí speváci a vzápätí sa 
predstavila folklórna skupina Močenčanka s hu-

morne ladeným pásmom Pochovávanie basy. Na 
pomoc sa pridali aj členovia speváckej skupiny 
Zúgovanka, ktorí tvorili sprievod plačúcich po-
zostalých, a členovia dychovej hudby Močenská 
kapela, ktorí zahrali smútočný pochod.

Po pochovaní basy ešte pridala dychová 
hudba niekoľko veselých piesní a potom ju už vy-
striedal Kollarband, hudobná skupina, ktorá vy-
tiahla na parket väčšinu návštevníkov podujatia. 
„Mne sa tu dnes páčilo všetko, najviac vystúpenie 
detičiek,“ prezradila nám školáčka Adelka. „Naj-
viac sa mi páči zábava, tanec, veselosť a to, že po 
rokoch som opäť v Močenku, ako mladý som tu 
začínal na družstve, ale je to už 40 rokov,“ pre-
zradil s úsmevom návštevník Róbert. „Testujeme 

zábavu, dá sa tu tancovať aj bez nohy a my sme 
tu také zastúpenie mladšej generácie,“ povedala 
nám so smiechom Ema, ktorej nerobilo problém 
prísť aj s kamarátkou napriek tomu, že momen-
tálne musí pri chôdzi používať barle. „Je to tu su-
per a som rád, že takéto veci sa tu konajú. Bol by 
som rád, keby sa to dialo aj v ďalších rokoch, lebo 
tu stretávame veľa dobrých ľudí,“ pochvaľoval si 
Filip, ktorý bol na podujatí s rodinou. „Som po 
dlhých, dlhých rokoch prvýkrát na fašiangovej 

zábave a je pekné vidieť ľudí z Močenka sa zabá-
vať a vidieť, že držia takto spolu,“ spokojne kon-
štatovala Jana.

Pomedzi tanečné kolá bola ešte rozdaná tom-
bola pozostávajúca z rôznych, najmä jedlých cien 
– bolo v nej množstvo zaváranín, džemov, suše-
ného ovocia, ale aj čokolád, likérov, šumivých aj 
tichých vín, čerstvé pagáče, ručne robené deko-
račné predmety a podobne. Všetci návštevníci 
mali možnosť ochutnať aj výbornú kapustnicu, 
ktorú pre nich pripravil tím dobrovoľných ku-
chárov. „Dnešnou slávnosťou pochovávania basy 
ukončujeme obdobie fašiangov, obdobie radosti a 
zábavy a aj dnešný večer je plný zábavy a aj rados-
ti. Myslím si, že ľudia, ktorí prišli, či už v maskách 
alebo bez nich, sa veľmi dobre zabávajú, a my sme 
radi, že prijali naše pozvanie na toto podujatie,“ 
zhodnotil starosta obce Roman Urbánik.

Návštevníci podujatia sa bavili, až kým hudba 
neprestala hrať. Po tejto spoločenskej udalosti nás 
ešte čakali 3 dni fašiangového obdobia, ktoré sa 
skončilo o polnoci v utorok 17. februára. Od stre-
dy 18. februára sa začalo pôstne obdobie.

Pôstne obdobie sa v tomto roku začalo Po-
polcovou stredou 18. februára 2026. Vo Far-
skom kostole sv. Klimenta sa počas Popolcovej 
stredy zišli na rannej svätej omši, ktorú celebro-
val dekan Peter Michalov, desiatky veriacich, 
ktorí prijali od kňazov poznačenie popolom 
z minuloročných bahniatok z Kvetnej nedele. 
„Popolcová streda je typická tým, že sa značia 
čelá veriacich popolom. Popol je symbol po-
minuteľnosti, veď aj samotný úkon poznačenia 
má formulku, že: Pamätaj človeče, prach si a na 
prach sa obrátiš. Toto je také silné memento pre 
každého jedného z nás a aj pôst je takým silným 
mementom, aby sme si uvedomili, že okrem 
toho pozemského putovania sa sústreďujeme aj 
na niečo, čo nás očakáva, k čomu vlastne smeru-
jeme. Veľmi pekne nám hovorí pán Ježiš, že čo je 
vlastne podstata pôstu. Podstata pôstu je to, čo 
človek možno ani nevidí. Niekedy sme zvyknutí 
na tie vonkajšie úkony, ktoré k tomu pôstnemu 

obdobiu patria, napríklad, že človek sa niečoho 
zrieka –hlučných zábav, to je veľmi typické pre 
pôst, mnohí ľudia počas pôstu nejedia mäso, 
zdržujú sa alkoholu, cigariet a podobne. Ale čo 
je podstatné na pôste, je to, čo povedalo dnešné 
Božie slovo v evanjeliu, že pán Ježiš vidí aj do 
vnútra, to znamená, že on vidí aj skrytosti. To sú 
veci, o ktorých vieme len my sami a ktoré mô-
žeme vo svojom živote meniť. A prečo meniť? 
No meniť preto, že človek si je vedomý toho, že 
putujeme a jedného dňa sa každému tá púť kon-
čí. Človek si tak uvedomuje svoju malosť, svoje 
nedostatky a robí niečo pre to, aby ich opravil, 
aby raz mohol žiť večne. Veľmi pekne to vyjadril 
istý duchovný spisovateľ, keď hovorí o tom, ako 
kúpil synovi drevenú hračku, a keď mu ju dal, 
tak syn začal veľmi plakať. Pýtal sa ho, prečo pla-
če. Odpovedal, že preto, lebo som si vedomý, že 
jedného dňa tú hračku zničím. To znamená, že 
už malé dieťa si niekedy uvedomuje pominuteľ-

nosť, o to viac dospelý človek, ktorý je obdarený 
rozumom, si uvedomuje, že niečo musí urobiť 
pre seba, aby ukázal možno aj sebe, ale aj Bohu, 
že naozaj mu na tých veciach záleží, že je povola-
ný k niečomu väčšiemu. Drahí moji, začali sme 
pôstne obdobie, trvá 40 dní. Štyridsiatka je vždy 
taký zaujímavý míľnik v Biblii, číslo, ktoré sym-
bolizuje nejaké napäté očakávanie. Aj náš život 
je takým napätým očakávaním. Ja vám chcem, 
aj sebe, vyprosiť, aby sme prežili pôst, ktorý 
bude takým napätým očakávaním nielen toho 
vzkriesenia, ale aj takým napätým očakávaním 
večného života. Takže v rámci celej farnosti vás 
povzbudzujem, aby sme využili ten pôst naozaj 
dobre, a k tomu, aby sme doputovali do večnos-
ti,“ priblížil podstatu pôstneho obdobia dekan 
Peter Michalov. Pôstne obdobie v tomto roku 
potrvá do štvrtka 2. apríla, po ktorom nasleduje 
Veľký piatok, nazývaný aj Piatok utrpenia Pána, 
pripomienka ukrižovania a smrti Ježiša.

Pôstne obdobie

Fašiangy
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KAMENÁRSTVO

- KOMPLETNÉ REALIZÁCIE
HROBOV A POMNÍKOV ZO ŽULY

- RENOVÁCIE PÍSMA

- KVALITNÉ PREVEDENIE PRÁC

- PROFESIONÁLNE PORADENSTVO

PONDELOK  až  SOBOTA 
na telefonickú objednávku

 0902 709 552

Šklbačky
predaj a 
prenájom

Liahne
na 24 až 200 
vajíčok

Chovam.sk, Borzagoš 1930, 
Močenok 0911 768 298

www.chovam.sk
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Smútočné oznamy

V hlbokom zármutku 
oznamujeme všetkým 
priateľom a známym, 
že nás dňa 20. 12. 
2025 navždy opustil 
náš rodák kpt. v. v. 
Rudolf Straňák 

vo veku 75 rokov, naposledy 
bytom vo Veľkom Mederi.
Večná spomienka zostáva v našich 
srdciach.
Smútiaca rodina a sestry s rodinami.

Dňa 7. 1. uplynuli 2 
roky, čo nás navždy 
opustila naša mama, 
stará mama a prasta-
rá mama 
Helena Fábiková.

Keby som 
našla scho-
dy do neba, 
ticho by 
som po 
nich kráča-
la za tými, 

ktorí tu už nie sú – otec, mama.
Ich smiech a hlasy sú len spomien-
ky, a predsa ma držia, keď sa zdá, že 
padám.
Cítim ich v každom nádychu vetra, 
v lúčoch svetla, ktoré hladia moju 
tvár, v tichu, ktoré občas bolí viac 
než slzy, ktoré nemôžem utopiť.
Nie sú preč, sú vo mne, v mojich roz-
hodnutiach, v mojom srdci. 
A keď sa pozriem hore na nekoneč-
no, viem, že schody do neba nie sú 
rozlúčka, len cesta, ktorá spája, aj 
keď ruky už nemôžem chytiť.
Dňa 20. januára 2026 uplynulo 28. 
rokov, čo nás navždy opustila naša 
milovaná mamička a babička 
Helena Búranová, rod. Sokolíková, 
a zároveň 15. apríla 2026 uplynie 14 
rokov, čo nás navždy opustil náš mi-
lovaný otec a dedko Štefan Búran.
Ten, kto vás poznal, si spomenie a 
ten, čo vás mal rád, nikdy nezabud-
ne.
S láskou v srdci spomínajú deti s ro-
dinami    .

Dňa 22. 2. uplynulo 12 
rokov, čo nás navždy 
opustil náš otec, starý 
otec a prastarý otec 
Ľudovít Fábik.
Kto ste ich poznali, venuj-
te im tichú spomienku.

Smútiaca rodina.

Dňa 6. 2. 2026 uply-
nuli 2 roky, čo nás 
navždy opustila naša 
drahá manželka, mat-
ka, babka a prababka 
Gertrúda Blehová.
Kto ste ju poznali, 

venujte jej, prosím, vrúcnu spo-
mienku.
Ďakujeme.

S úctou a láskou spo-
míname na ocka, man-
žela, syna, brata, švag-
ra a skvelého priateľa 
Norberta Lenčéša, kto-
rý nás navždy opustil 
9. februára pred 15 rokmi.

Tí, ktorí ste ho poznali a mali radi, 
venujte mu spolu s nami tichú spo-
mienku.

Dňa 12. 2. 2026 uply-
nuli 3 roky, čo nás na-
vždy opustila 
Gabriela Petrovičová.
S láskou a úctou spomína 
celá rodina.
Kto ste ju poznali, venuj-

te jej spolu s nami tichú spomienku.

Tak rýchlo 
ten čas letí, 
tak rýchlo 
uteká, no 
každý deň 
vám patrí 
naša spo-
mienka.

Očiam ste sa stratili, ale srdcu nie, 
tam vás navždy mať budeme.
Dňa 24. februára 2026 sme si 
pripomenuli deviate smutné vý-
ročie, čo nás navždy opustil náš 
drahý otecko, svokor a deduško 
Jozef Lenčéš, a 22. marca 2026 si 
pripomenieme ôsme smutné vý-
ročie, čo nás navždy opustila naša 
drahá mamička, svokra a babička 
Alžbeta Lenčéšová.
S úctou a láskou spomínajú syn 
Bohuslav s manželkou Mirkou, 
syn Jozef s rodinou a dcéra Janka.

Odišiel si tíško, nie 
si medzi nami, ale v 
našich srdciach žiješ 
spomienkami.
Dňa 8. marca si pripo-
menieme 1. výročie, 
čo nás navždy opustil 

náš manžel, otec, svokor a dedko 
Vladimír Lenčéš.
Kto ste ho poznali, venujte mu 
tichú spomienku.

Dňa 14. 3. 2026 si pri-
pomenieme 8. výročie, 
čo nás navždy opustil 
náš milujúci otec, ded-
ko, pradedko a svokor 
Anton Bleho.
Chýbaš nám.

S láskou spomíname.

Dňa 17. marca 2026 
uplynú tri roky, čo nás 
navždy opustil náš 
manžel, otec a dedko 
Peter Karlubik. Kto 
ste ho poznali, venujte 
mu spolu s nami tichú 

spomienku.
Smútiaca rodina.

Odišiel si cestou, kto-
rou ide každý sám, len 
brána spomienok osta-
la dokorán.
Ten, kto ťa poznal, si 
spomenie a ten, čo ťa 
mal rád, nikdy neza-

budne.
Dňa 28. 3. 2026 si pripomenieme 
11. výročie, čo nás navždy opus-
til milovaný manžel, otec, dedko 
a pradedko Ján Stacho.
S  l á s k o u  s p o m í n a j ú  m a n ž e l k a 
a dcéry s rodinami.

Odišiel si cestou, ktorou 
ide každý sám,
len brána spomienok 
ostala dokorán ...
Ten, kto ťa poznal, si 
spomenie a ten, čo ťa 
mal rád, nikdy nezabud-
ne!

Dňa 2. apríla 2026 si pripomenieme 
5. výročie úmrtia Jozefa Siládiho.
S láskou spomína celá rodina.



Nitrianska 1203, Močenok
tel.: 0911 354 362

Po – Pia: 7.30 – 16.30 h
So: 7.30 – 12.00 h

www.obchodtoth.sk

Akcia platí do 30. 4. 2026. Ceny sú uvedené s DPH.

AKČNÁ PONUKA
Substrát
záhradnícky
70 l

Cena za kus

9,90 €
10,90 €

Kóra
borovicová 
0–60
80 litrov

Cena za balenie

7,90 €
9,90 €

Zemiaky 
minihľuzy
AGRIA
1 kg

Cena za kg5,95 €
Skleník
GARANT
3 x 2 x 4 m

Cena za kus599,00 €

Fólia PE
agro 0,17 mm
šírka 6 m

Cena za meter štvorcový1,15 €
Kóra
borovicová 
60–120
70 litrov, 
ručne vyberaná

Cena za balenie

12,90 €
14,90 €

Ovocné 
stromky
rôzne 
odrody

Cena za kusod 7,90 €
Pletivo
pod trávnik
šírka 2 m, 
oko 15x15 mm

Cena za bežný meter1,20 €

Postrek
predjarný
100 ml

Cena za kus4,90 €
Hnojivo
NPK
3 kg

Cena za balenie5,90 €
Cibuľa sadzačka
Všetana
8–21 mm, 500 g

Cena za balenie2,50 €
Zmes trávna
AGRO 
univerzal
0,5 kg

Cena za balenie4,70 €

Kaput
Green
1 000 ml

Cena za liter

19,90 €
23,40 €

Pravý
kravský hnoj
10 kg

Cena za balenie12,90 €
Trávnikový
piesok
AGRO
25 kg

Cena za balenie7,90 €
Substrát 
na trávnik
AGRO
50 l

Cena za balenie9,90 €


